



Bakonyvárkony Község Önkormányzata

Komárom-Esztergom megye

Bakonyvárkony a Nyugat-Dunántúlon, Komárom-Esztergom megye déli határán, Kisléb és a Fejér megyei Mór városok között található.



Falunk területe 1421 hektár, településünk agrárjellegű, erdőkkel, mezőkkel és termőföldekkel körülvéve. Gyökereink a régmúltba nyúlnak, a falu első írásos emléke 1193-ból ismert, amikor III. Béla megerősítette a fehérvári keresztéseket a falu birtoklásában, melyet ekkor még „Saracajn”-ként említettek. Nagy örömünkre szolgált, hogy a Kormányzat támogatásával, a Belügyminisztérium országos közfoglalkoztatási start munkaprogramok indítását jelölte ki. Ezzel a programmal a tartósan munkanélküli, a munka világába nehezen visszailleszkedő helybéliek foglalkoztatását megoldottuk. Lehetőséget adva a helybélieknek a rendszeres munkavégzésre, illetve a könnyebb munkavállalásra a környékbeli cégeknél. Ugyanakkor kiemel-

Ősz Ferenc, polgármester



ten fontos volt számunkra a több gyermekes családok jövedelemhez juttatása, munkavállalók továbbképzése. A start munkaprogram keretében, hat különböző foglalkoztatást indítottunk el, ezzel elértük, hogy a munkanélküliségi mutató településünkön messze az országos átlag alatt maradt. Jelen összefoglalónkban a kézműves foglalkoztatónkat szeretnénk bemutatni. Ebben a foglalkoztatásban tudtuk leginkább megvalósítani a családbarát munkahely feltételeit. Műhelyünkben 11 főt foglalkoztatunk, nagy része családanya illetve 50 év feletti. Több neves rendezvényen is részt vettünk, ilyen volt például a tatai pályaválasztási kiállítás és a tatabányai adventi vásár. Rendszeresen járunk a környékbeli rendezvényekre és nagyobb kulturális eseményekre. Terveink a jövőre vonatkozóan, hogy műhelyünk önállóan, támogatás nélkül is megállja a helyét a piacon s biztosítsa a helyi foglalkoztatást hosszú távon.

Selmeci Brigitta, közfoglalkoztatott



Kedvező lehetőség volt számomra, mivel nem tudtam a környezetben elhelyezkedni. A gyári munka számomra megoldhatatlan, hiszen a három műszakos munkarendet nem tudtam volna bevállalni, mivel gyermekeimet egyedül nevelem. Az itteni munka és munkarend kedvező számomra. Szeretek a kerámia műhelyben dolgozni, alkotni. A közösség is nagyon családias, remekül tudunk együtt dolgozni.

